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On prendra pour repeére :
Le Darmier
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Il'y aura toujours un autre plus court chemin
en passant ailleurs que par la case bloguée.
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Donnez le nombre de coups :
2
il y a 2 solutions

fiterd@fiterd-Studio-1735:~/Bureau/Mels .

Donnez le nombre de coups :
8
il y a 520 solutions

fiterd@fiterd-Studio-1735:~/Bureau/Mels .

Donnez le nombre de coups :

9

il y a @ solutions
fiterd@fiterd-Studio-1735:~/Bureau/Mels .,
Donnez le nombre de coups :
12

il y a 32800 solutions
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2 2

4 8

6 32

8 128

10 512

12 2048

14 8192

16 32768
18 131072
20 524288
22 2097152
24 8388608
2 33554432
28 134217728
30 536870912
32 | 2147483648
34  >Uint_Max
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nb culbutes 3x3
2 2
4 10
6 68
8 520
10 4112
12 32800
14 > Int_Max
nb culbutes 4x4
2 2
4 10
6 70
8 586
10 5438
12 53506
14 > Int_Max
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"\ Suite & nos résultats sur un 2x2,
A\ | on en déeduit cette fonmule :
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On cherche a avoir le méme chemin
| al'aller quau retour.

En 2 coups : U2=4 (N,S,E,0)

qui se répétent: Us=4x(Uz=1)=12

g

Uzn =4 % (Uznz = 1)

En 4 coups, on se met dans chaque cas
du 2 coups, et on élimine les déplacements
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Cas oubliés

7V En vérifiant a la main pour 4 culbutes nous

| arrivons a 24 chemins en prenant en cornpte
tous les termes employés (oscillations ,
promenades , aller retour )

A partir de 6 culbutes cela devient difficile de
ne pas oublier un cas ... nous arrivons a plus
de 160 chemins et nous n'avons pas compté
les oscillations...
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